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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (764 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (358 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1122 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 14.–26.8.2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Aineiston rakenne



Vastuullisuusajattelun huomioiminen
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Elokuu 11.-24./2021 (n=1040)

Toukokuu 24.5-2.6./2022

(n=1022)

Lokakuu 11.-17./2022

(n=1091)

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Huomioiko yrityksenne vastuullisuusajattelun toiminnassaan? 
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=501)
2-4 hlöä (n=299)
5-9 hlöä (n=146)

10 hlöä tai enemmän (n=173)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=95)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=140)
Asiantuntijapalvelut (n=298)

Muut palvelut (n=408)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=108)

Etelä-Suomi (n=269)
Länsi-Suomi (n=317)

Itä-Suomi (n=121)
Pohjois-Suomi (n=117)

IKÄ:
18-39 v (n=100)
40-49 v (n=227)
50-59 v (n=376)

60- v (n=420)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=856)
Ei ole jäsen (n=263)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=403)

Mies (n=704)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huomioiko yrityksenne vastuullisuusajattelun toiminnassaan? 

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
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Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?
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78

78

75

62

59

49

44

42

38

36

34

32

5
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Noudatamme lakeja ja sopimuksia

Maksamme veroja yhteiskunnalle

Palvelemme asiakkaita hyvin

Kannamme vastuuta ympäristöstä

Huolehdimme henkilöstön hyvinvoinnista

Teemme kannattavaa liiketoimintaa

Pyrimme vähentämään päästöjä

Työllistämme ihmisiä

Varmistamme tuoteturvallisuuden

Tunnistamme käyttämiemme tuotteiden alkuperän

Edistämme yhdenvertaisuutta

Huomioimme sidosryhmämme

En osaa sanoa

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
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Varmistamme tuoteturvallisuuden

Tunnistamme käyttämiemme tuotteiden alkuperän

Edistämme yhdenvertaisuutta

Huomioimme sidosryhmämme

En osaa sanoa

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?
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Huomioimme sidosryhmämme

En osaa sanoa

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) 1 hlö (n=501)

2-4 hlöä (n=299) 5-9 hlöä (n=146)

10 hlöä tai enemmän (n=173)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
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Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?
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Maksamme veroja yhteiskunnalle

Palvelemme asiakkaita hyvin

Kannamme vastuuta ympäristöstä

Huolehdimme henkilöstön hyvinvoinnista

Teemme kannattavaa liiketoimintaa

Pyrimme vähentämään päästöjä

Työllistämme ihmisiä

Varmistamme tuoteturvallisuuden

Tunnistamme käyttämiemme tuotteiden alkuperän

Edistämme yhdenvertaisuutta

Huomioimme sidosryhmämme

En osaa sanoa

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) Teollisuus (n=95)

Kauppa (n=167) Rakentaminen (n=140)

Asiantuntijapalvelut (n=298) Muut palvelut (n=408)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) Ei ole jäsen (n=263) On jäsen (n=856)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) Pääkaupunkiseutu (n=188)
Uusimaa (n=108) Etelä-Suomi (n=269)
Länsi-Suomi (n=317) Itä-Suomi (n=121)
Pohjois-Suomi (n=117)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) Nainen (n=403) Mies (n=704)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

SUKUPUOLI:
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Elokuu 14.-26./2024 (n=1122) 18-39 v (n=100)

40-49 v (n=227) 50-59 v (n=376)

60- v (n=420)

Mitä vastuullisuusajattelu tarkoittaa yritykselle?

IKÄ:

Elokuu 14.-26./2024 (n=1122)
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